

今日日照

关注

教学楼原地重建,孩子咋上课?

新营中学两个年级学生转到实验高中借读,另一年级尚未确定

文/本报见习记者 李玉涛 片/本报见习记者 冷炳豪



6层楼高的新营中学教学楼暑假就要拆了。

日照市新营中学教学楼重建一事近日受到学生及家长的广泛关注,不少学生家长担心孩子上学无处可去。23日,记者从市教育局获悉,目前已初步确定两个年级的学生转到实验高中借读,另一个年级的借读学校则正在联系中。新营中学负责人称,不管学生到哪借读,正常的教学秩序不会受到影响。

校方表示放假就开工,争取年内完工

近日,新营中学教学楼重建一事在不少学生家长中传得沸沸扬扬,不少家长担心教学楼重建工程的开工会影响孩子的正常上课。

23日,记者就此事采访了新营中学一负责人黄主任,他告诉记者,教学楼的确要重建,但具体什么时间动工,现在还没确定。“事情一旦定下来,我们会给每个学生家长写

一封公开信,告知此事。”

新营中学原址重建必然面临学生分流到哪借读的问题。记者从市教育局了解到,目前已初步计划分流两个年级到实验高中借读,但具体哪两个年级尚不确定,另一个年级的去处则正在联系当中。

“我们要以方便学生和家长为原则,尽量做到一个年级

的学生不分开借读。”市教育局计财科刘主任这样告诉记者。

刘主任介绍说,学校计划学生一放假就开始拆除新建,并且争取年内完工。

新营中学黄主任称,不管学生到哪借读,正常的教学秩序不会受到影响。“我们的老师都会一起跟着去,以解除学生和家长的后顾之忧。”

抗震未达标是重建首要原因

据了解,新营中学教学楼建于1999年,抗震设防为6度,符合当时国家有关抗震安全的要求。但2008年汶川地震之后,国家对校舍的抗震设防标准提高,中小学校舍抗震设防提高到8度。

据刘主任介绍,新营中学教学楼在不发生地震的情况下是安全的,但目前抗震设防为8度,按照相关规定,砖混楼板楼不应超过三层,而新营中学的教学楼局部6层,显然超高很多,其加固成本反而超过

重建70%,显然无加固价值。

刘主任说:“之所以重建教学楼,还有一个重要因素就是教学楼内人员太过密集,3000多个学生都在这个教学楼上,一旦出现地震,后果不堪设想。”

●相关链接

城区中小学校舍安全工程年内完成

据悉,日照市今年拟投资5100万元,改造重建城区中小学校舍35153平方米,其工程包括新营中学教学楼重建、日照港第一小学教学楼重建、日照港第二小学征地建操场、扩建教学楼,市经贸学校重建餐厅以及市工业学校重建餐厅等。全部工程计划于2011年年底之前完成。